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ZADACI

Zadatak 1. Veoma dugacak zic¢ani provodnik, sa vremenski konstant-
nom strujom jacine |, savijen je kao $to je prikazano na slici 1. Provod-
nik se sastoji od tri pravolinijska i dva lu¢na segmenta. Cela struktura
lezi u y-z ravni Dekartovog pravouglog koordinatnog sistema. Odrediti
intenzitet vektora magnetske indukcije u koordinatnom pocetku (tacka
O). Sredina je vazduh.

Brojne vrednosti: =1 A,a=2cm,b=3cm.

Zadatak 2. Na slici 2a je prikazano debelo torusno jezgro, nacinjeno
od materijala ¢ija je magnetska karakteristika data na slici 2b. Na jez-
gro je ravnomerno i gusto namotan pobudni namotaj sa N zavojaka u
kojima je uspostavljena struja jac¢ine | = 1,5 A. Odrediti:
a) broj namotaja N, tako da polovina jezgra bude u zasicenju,
b) rezim rada torusnog jezgra kada se struja u namotajima poveca
za 50%,
c) promenu magnetske energije u jezgru, koja nastaje pri promeni
struje u namotajima, iz dela zadatka pod b).

Dimenzije jezgrasu: a=2cm, b=3cm, visinah =25 cm.

Slika 2a.

A B[T]

L5 HfkA/m]

Slika 2b.

PRAVILA POLAGANJA

Za polozen kolokvijum neophodno je ta¢no uraditi vise od 50% svakog od zadataka. Svaki zadatak se boduje

sa 25 poena. Kolokvijum traje jedan sat i trideset minuta.
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Zadatak 1. U mrezi prostoperiodi¢ne struje prikazanoj na sli-
cil:
a) Odrediti aktivnu snagu naponskog generatora E i reak-
tivnu snagu strujnog generatora ls.
b) Odrediti pokazivanje idealnih mernih instrumenata.
c) Odrediti trenutnu vrednost struje kroz kalem induktiv-
nosti Ls, ica(t).

Brojni podaci su: E=5V, lIs=j2 A, XL =Xc =X2=5Q,
X1 =10 2, X3 = Xc3 =15 @, Xia = Xea =10 Q, X2 =3 Q,
R1=528.

Zadatak 2. Simetrican trofazni prijemnik prikljucen je na si-
metri¢nu trofaznu mreZzu faznog napona prve faze U; = 230V,
kao Sto je prikazano na slici 2.
a) Odrediti pokazivanje idealnih mernih instrumenata.
b) Skicirati fazorski dijagram svih veli¢ina od kojih zavi-
si pokazivanje mernih instrumenata.

Brojni podaci su: R =30 2, X =180 Q.

Slika 2.

PRAVILA POLAGANJA

Za poloZen kolokvijum neophodno je tacno uraditi viSe od 50% svakog od zadataka. Svaki zadatak se boduje

sa 25 poena. Kolokvijum traje jedan sat i trideset minuta.
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